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-  lase 10 nabakümmet väiksema laskude      

   arvuga

-  lase järjest palju kümneid (5 üritust)

-  koefitsendid : 2,4,5,7 ja 8 lask x 1, 3 ja 9

   lask x 2,  1 ja 6 lask x 3  ning 10 lask x 5

-   iga 5 lasu järel asendist välja, jätka ilma

    proovideta, iga seeria 1. lasu väärtused

    7=0 , 8=5 , 9=7 , 10=10, teised tavaliselt

-  “tennis”, ringivahe märklehes jagatakse 

    kaheks, punktid nagu tennises

-   100-st allapoole, 10 silma lahutatakse,

    9=0 , 8= +8 ,  7= +14 , võitja on vähima

    laskude arvuga nulli jõudnud laskur

-   astmeline laskmine

-   võistkonnavõistlus 

-   finaalid  ISSF reeglite järgi

-   äkksurm (finaal, kus iga lasu järel vii-

    mane kukub välja 

